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ATA DA REUNIÃO DA COMISSÃO DE GRADUAÇÃO DO INSTITUTO DE 
COMPUTAÇÃO, REALIZADA EM 29/05/2024 (VIDEOCONFERÊNCIA). 

Aos vinte e nove de maio do ano de dois mil e vinte e quatro, às dez horas, através do 

Google Meet, reuniu-se a CG, sob a Presidência do Profº. Drº. Lehilton Lelis Chaves 

Pedrosa e contando com o comparecimento dos seguintes membros da CG: Profº. Drº. 

Breno Bernard Nicolau de França. Estiveram presentes ainda, os funcionários da 

Secretaria de Graduação Denise Traldi Hermenegildo e Marcus Vinicius Luz Moraes e os 

representantes discentes Antonio de Cesare Del Nero e Gabriel Lima Luz. O Sr. 

Presidente inicia a Reunião da CG,  

INFORME GERAIS: 

1- Novo sistema de estágios está em homologação no SAE: 

Profº. Lehilton informa que está em fase de homologação o novo sistema de 

estágios. Informa ainda que ele será integrado ao caderno de horário dos 

estudantes e que a secretaria não irá mais fazer a aprovação dos estágios, 

pois eles entendem que é papel do coordenador de curso fazer as 

aprovações. 

EXPEDIENTE:  

1- Discussão sobre o relatório do GT referente disciplina de 

sustentabilidade: 

Profº. Lehilton informa que dentre as recomendações da avaliação 

institucional do triênio anterior é que se tenha, pelo menos, uma disciplina 

sobre sustentabilidade em todos os cursos e que de preferência seja 

equivalente para toda a Universidade. 
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Informa ainda que nos nossos cursos não temos disciplinas que tratem desse 

assunto. Diz que temos que criar uma disciplina, ou tentar aproveitar uma 

disciplina que provavelmente será criada para todas as engenharias, com 

inclusão do curso de Ciência da Computação. 

Profº. Breno informa que pensa em incluir nas suas disciplinas 

informações/dados de sustentabilidade e fazer correlação com os assuntos da 

computação.  

Diz que seria interessante os discentes levarem esse assunto para o 

CACO/alunos. 

Gabriel: Informa que vai levar e que acha interessante a ideia do Profº. Breno 

de incluir os dados nas disciplinas. Diz que seria legal incluir nas disciplinas 

de projetos e também na disciplina Computação e Sociedade. 

Profº. Lehilton acha que é viável discutir a inclusão do assunto nas disciplinas 

de projetos do 1s2025. Lembra que é importante fechar a discussão até 

setembro de 2024. 

Encaminhamento: Sugere que seja sondado no CPE2 se será criada uma 

disciplina e se haverá uma obrigatoriedade de incluí-la no catálogo. 

2- Proposta de resolução para definição de prazos de correção de 

atividades nos PDDs das disciplinas: 

Profº. Lehilton informa que no Regimento Geral da Universidade não existe 

regra para correção das atividades das disciplinas. Já no regimento do IC 

existe uma regra de até 45 dias para a entrega das notas. 
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Diz que gostaria de discutir uma proposta e pensa em algo como os 

professores informarem no PDD um prazo para a correção de suas 

atividades, no entanto, prevê uma resistência dos docentes. 

Gabriel acha legal que os professores coloquem no PDD o prazo para 

divulgar as notas. 

Profº. Breno acha importante ser mencionado nos PDDs o prazo para 

divulgação das notas, mesmo que existam diferenças de complexidade entre 

as provas de cada disciplina. 

Encaminhamento: Enviar e-mail aos docentes solicitando informarem no 

próximo PDD o prazo para entrega das notas e recusar os PDDs que não 

possuírem essa informação. Caso não funcione, Profº. Lehilton sugere 

criarmos uma Resolução CG a respeito dos prazos para entrega das notas. 

PARA APROVAÇÃO: 

1- Ata de Fevereiro de 2024: 

A CG aprovou por unanimidade. 

2- Solicitação de Utilização de Emprego Atual como Matéria de Estágio no 

Próximo Semestre do aluno Otavio Anovazzi - RA186331 do curso 34. 

A CG aprovou por unanimidade. 

Campinas, 29 de Maio de 2024. 

Flávio Romeu Luzia   ____________________________ 

Redigida por: Denise Traldi Hermenegildo 


